Zámecký park oživila slavnost Zažít Porubu jinak
Obvod opět po roce oživila oblíbená sousedská slavnost Zažít Porubu jinak. V zámeckém parku a jeho okolí se představily místní organizace a spolky, nechyběly soutěže, dobré jídlo ani hudba.
Sousedská slavnost Zažít Porubu jinak, kterou pořádá městský obvod Poruba ve spolupráci se spolkem Swanky, má za sebou už 5. ročník. Odpolední akce přilákala všechny generace návštěvníků. 
Kristýna Špačková, odbor strategického rozvoje ÚMOb Poruba: ,,Zažít Porubu jinak je jedna z největších porubských akcí.Co se týká těch stánkařů nebo těch účinkujících, kteří tady v parku jsou, tak už máme takové své oblíbené typy, které vždycky kontaktujeme, ale je to akce otevřená pro všechny. Určitě každý rok máme nějaké novinky, letos je tu třeba poprvé knihovna s pobočkou na Opavské ulici, je tady Arrows, nebo takový parkourový kroužek ADD Lead a mnoho dalších.” 
Na své si přišly hlavně rodiny s dětmi – nechyběly kreativní dílny, malování na obličej, jízda na ponících ani mini zoo. Děti si mohly vyzkoušet řadu sportů a dokonce i základy první pomoci. 
Veronika Polášková, zdravotník, Český červený kříž: ,,My jsme tady dneska chtěli ukázat první pomoc, jak dělat resuscitaci. Dětem ukázat, jak se obvazuje zlomenina. Děti si to zkusí na medvídkovi, protože je to někdy těžší si to zkoušet na panákovi.” 
návštěvníci akce: ,,Já masíruju srdíčko. Jde to těžko.” 
 ,,Zkouším si tady baseball. Chtěl bych hrát, chtěl bych odpalovat.” 
,,Přišel jsem si zkusit hokejbal, protože hraju hokej za Porubu a baví mě střílet na bránu.” 
Petra Vavříková, jednatelka Sokolu Poruba: ,,Jsme vlastně každoroční součástí a je to úžasné. Moc se nám tady líbí a získáváme tady hodně kontaktů na rodiče s dětmi. Máme širokou škálu sportů, cvičí u nás malinké děti, cvičí u nás seniorky, máme házenou, volejbal, hokejbal.” 
Kristýna Špačková, odbor strategického rozvoje ÚMOb Poruba: ,,Akce je rozsáhlá, začíná u zámeckého rybníka, pokračuje přes zámeček, zámecký park až k radnici a vlastně letos i ke kostelu. Radnice je otevřená, kde je výstava, kterou si mohou občané prohlédnout a letos máme i prohlídky kostelní věže.” 
Velký zájem byl, jako každý rok, také o projížďky na lodičkách, které tradičně zajišťují vodní skauti.
Lukáš Adámek, 8. vodní oddíl, Junák - český skaut: ,,Jsme tady každý rok. Momentálně jsou tady tři lodě a zájem je dosti veliký. Všechny lodě jsou neustále vytížené. Projíždí se rákosím, je to tak pár minut cesty a lodě se vrací zpátky, kde vyměníme posádku.” 
návštěvníci akce: ,,Na lodičkách se mi moc líbilo.” 
 ,,My jsme s holkami zažili lodičky, to jsme se projeli a teď máme v plánu pokračovat směrem k úřadu a podívat se na všechny stánky, které tady jsou.”
Na Zažít Porubu jinak nemohl chybět ani oblíbený běh na podpatcích. 
účastníci běhu na podpatcích:  ,,Ty boty jsou o dvě čísla menší. Větší nebyly, ale poprvé jsem se zúčastnila letos a musím říct, zkuste to příště taky.” 
 ,,Hlavně jsem se těšil na závod na podpatcích. Na podpatcích jsem běžel a řeknu Vám nic příjemného.” 
Velkým lákadlem byla také gastro zóna. Do soutěže o nejlepší guláš se zapojilo hned 9 týmů. Veškerý výtěžek z jejich prodeje putoval do charitativní sbírky Srdce pro Porubu.
Kristýna Dekická, organizátorka soutěže o nejlepší guláš:,,Je stále větší zájem se účastnit. Byl to takový spontánní nápad před pěti lety oživit takto sousedské slavnosti. A po pěti letech jsme se dostali k tomu, že je to tradice a vybere se spousta peněz na dobrou věc. Přibližně už teď je to přes 30 000 korun, které poputují na sbírku Srdce pro Porubu. Kvalita gulášů se zvyšuje, což vždy potvrzuje porota.” 
Sandra Zubáňová, porotkyně soutěže o nejlepší guláš: ,,Teď zkouším třetí guláš a je vidět, že si letos soutěžící dali velice záležet, protože ke druhému gulášku byla domácí focaccia, brownie, tady ke třetímu gulášku vidím makronky, takže snaží se.” 
Eva Tallová, Knihovna Opavská, soutěžící o nejlepší guláš: ,,My jsme letos za Knihovnu města Ostravy na zažít Porubu jinak poprvé. My jsme přišli vyhrát s gulášovým bestsellerem. Musím říct, že jako na první ročník nás počasí teda celkem vytrestalo a zpočátku jsme tady byli po kotníky ve vodě, ale i přesto jsme se nevzdali.” 
Martina Rýmelová, Domovníci z Poruby, soutěžící o nejlepší guláš: ,,Náš tým se jmenuje Domovníci z Poruby. Máme hovězí guláš, nějaké tajné ingredience a myslíme si, že to je na bednu.” 
Pavel Hejtmánek, Čechurův guláš, vítěz soutěže o nejlepší guláš: ,,Jsme tady už počtvrté a jsem šťastný. Letos poprvé jsme vyhráli a je to úžasné. Vrátil jsem se z Portugalska a donesl jsem si recept na fermentovanou paprikovou pastu. Tu jsme dali do základu guláše a doufám, že to pomohlo k vítězství.” 
Kristýna Špačková, odbor strategického rozvoje ÚMOb Poruba: ,,Obvykle celý program je završen nějakou třešničkou na dortu, letos je to Markéta Konvičková, která v 19 hodin zahraje s kapelou na nádvoří porubského zámku.” 
Na zažít Porubu jinak přišli davy lidí a i přes počáteční nepřízeň počasí si akci skvěle užily.
---
Do RT TORAX ARENY se sjely žákovské hokejové naděje
Porubskou RT TORAX ARENU ovládl dvoudenní mezinárodní hokejový turnaj ročníku 2014. Domácí hráči ukázali, že jsou na sezonu připraveni a mezi konkurencí se rozhodně neztratili.
 O pohár HC RT TORAX PORUBA se v 5. ročníku turnaje utkalo celkem 12 týmů - z toho 6 A týmů a 6 B týmů. 
Jan Dresler, manažer turnaje: ,,V každém týmu je 15 hráčů plus 2 gólmani. A jsme rádi, že má turnaj i mezinárodní účast. Trenéři se sami ozývají. Turnaj má už historii a ta dobrá pověst ho provází, takže musíme i odmítat. Máme na to jen dva dny a ta časová kapacita je omezená. Součástí organizace turnaje je kompletní servis pro týmy. Zařizujeme hotely, ubytovny, je tady lékařská služba, mají komplet servis odpovídající úrovni dospělého turnaje.” 
Martin Forro, vedoucí turnaje: ,,Loni byly Katowice a byli tady Lotyši. A letos tady jsou Slováci Dubnice a Hoba Bratislava. Poruba se určitě mezi týmy neztratí, jsou šikovní a budou to vyrovnané zápasy a doufáme, že si to děti užijí.” 
Po vzájemných zápasech na 2 x 20 minut týmy čekala ještě také soutěž v samostatných nájezdech. Skvělé výkony nepředváděli jen mladí hokejisté, ale za většinu mužstev hrála také děvčata. 
Lukáš Horňáček, trenér HCRT TORAX PORUBA:  ,,Na turnaj se připravujeme průběžně. Teď probíhala letní příprava. Přijely týmy ze Slovenska, dokonce jeden výběrový tým. Kluci si vyzkouší, jestli příprava byla užitečná, teď momentálně jsme vyhráli první zápas. Takže vypadá to na dobré vlně."
Matěj Kotterba, hráč HCRT TORAX PORUBA: ,,Mě se hrálo dobře. A za mě jsme hrály týmově a dali jsme dost gólů, což je dobře. Nájezdy, jeden gól, dobré, ale mohlo tam padnout víc gólů.” 
Tomáš Liška, hráč HOBA BRATISLAVA: ,,Bylo to celkem dobré, ale nebylo to nejlepší, protože jsme prohráli. Aspoň jsme dali ten jeden gól. Poučíme se z chyb, budeme lépe střídat a chceme to vyhrát.” 
Ivan Schwarz, trenér HOBA BRATISLAVA: ,,První zápas na turnaji jsme hráli s domácím týmem. Ten vstup do turnaje nám nevyšel. Co mi trochu chybělo, bylo sebevědomí mužstva."
Matyáš Majchrovský, hráč HCRT TORAX PORUBA: ,,Teď budeme hrát s  Brnem. Na zápas už se těšíme a snad vyhrajeme.” 
Teodor Forro, hráč HCRT TORAX PORUBA: ,,Turnaj bude asi náročný. Jsou tam ale velké pauzy mezi zápasy, tak uvidíme, jak se nám to podaří. Po trénincích jsme většinou unavení a bolí ruce i nohy. Doufám, že podáme nejlepší výkon, co můžeme a budeme bojovat za Porubu.” 
Slavnostního vyhlášení výsledků turnaje se zúčastnila také starostka Poruby, která hráčům předala poháry a medaile. Skupinu A ovládla domácí Poruba, skupinu B vyhrálo Brno. Samostatné nájezdy zvládli ve skupině A nejlépe hráči Třebíče a ve skupině B hokejisté Brna.
Martin Forro, vedoucí turnaje: ,,Máme medaili pro všechny, ať není někomu líto, že nedostal medaili. Já myslím, že pro ně je hlavní, že mají medaili na krku."
Lukáš Horňáček, trenér HCRT TORAX PORUBA:  ,,Je to krása, když vidíte děti jak se učí, jak rostou, jak do toho dávají emoce. Úspěchy i neúspěchy k tomu patří. Takže myslím, že práce je výborná."
Ivan Schwarz, trenér HOBA BRATISLAVA: ,,Máme ještě hodně práce před sebou, pokud se chceme na turnajích porovnávat s těmi nejlepšími. Máme potenciál, ale je před námi ještě dlouhá cesta."
Porubským mladším žákům v těchto dnech startuje ligová sezona, která vyvrcholí na konci března.
---
